


Μελέτη ΦΑΥ



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 3 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 4 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 5 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 6 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 7 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 8 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 9 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 10 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 11 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 12 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 13 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Μελέτη ΦΑΥ

Σελίδα 14 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Σελίδα 15 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.



Σελίδα 16 από 16ΕΡΓΟ: Η συντήρηση καταστρώματος οδών  και πεζοδρομίων εντός των ορίων της Δημοτικής ενότητας Χορτιάτη προς άρση επικινδυνότητας κατά την κυκλοφορία πάσης φύσεως οχημάτων και πεζών.
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